



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 11 Απριλίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.7 / 9-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εξωτερικό Υδραγωγείο Λαγυνών, Συνετήριος προσαγωγός μεταξύ υφισταμένων δεξαμενών διανομής Λαγυνών και Δαδιάς »στην περιοχή Λυκόφης-Λαγυνών ,εντος των διοικητικών ορίων του Δήμου Σουφλίου του Ν. Εβρου .	125	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εξωτερικό Υδραγωγείο Λαγυνών, Συνετήριος προσαγωγός μεταξύ υφισταμένων δεξαμενών διανομής Λαγυνών και Δαδιάς »στην περιοχή Λυκόφης- Λαγυνών ,εντος των διοικητικών ορίων του Δήμου Σουφλίου του Ν. Εβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
2	Συζήτηση για το Παρόν και μέλλον της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων στη Νέα Καρβάλη Καβάλας»	126	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαραστάσης των εργαζομένων της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων στη Νέα Καρβάλη Καβάλας και η ανάληψη πρωτοβουλιών από τον Περιφερειάρχη ΑΜΘ
3	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος	127	Εγκρίνεται ομόφωνα η συζήτηση για την έκδοση ή μη ψηφίσματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 πρ.9 του πρότυπου κανονισμού λειτουργίας του Π.Σ
4	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για παραχώρηση μηχανήματος έργου (ισοπεδωτήρας γαιών) στον Δήμο Αβδήρων.	128	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης του ειδικού μηχανήματος – γκρέιντερ μάρκας HBM - NOBAS τύπου SHM5NB και με αριθμό κυκλοφορίας ME 122663IX από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ

		<p>στο Δήμο Αβδήρων και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας ΑΜΘ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης εφαρμογής των όρων οι εξής :</p> <p>α)Καψάλης Παναγιώτης υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης ως πρόεδρος με τον αναπληρωτή του τον Κυρπόγλου Γεώργιο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>β) Ευθυμιάδης Κων/νος υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης, με τον αναπληρωτή του τον Κρουστάλλη Λάμπρο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
5	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για παραχώρηση μηχανήματος έργου (ισοπεδωτήρας γαιών) στον Δήμο Μύκης.	<p>129 Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης του ειδικού μηχανήματος – γκρέιντερ μάρκας HBM - NOBAS τύπου SHM4NA και με αριθμό κυκλοφορίας ME 122661IX από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ στο Δήμο Μύκης και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης, στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας ΑΜΘ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης εφαρμογής των όρων οι εξής :</p> <p>α)Καψάλης Παναγιώτης υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης ως πρόεδρος με τον αναπληρωτή του τον Κυρπόγλου Γεώργιο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>β) Ευθυμιάδης Κων/νος υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και</p>

			<p>Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης, με τον αναπληρωτή του τον Κρουστάλλη Λάμπρο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
6	Συγκρότηση επιτροπής άρθρου 7 παρ. 2 του Ν. 2323/95 Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	130	<p>Συγκροτείται ομόφωνα Η επιτροπή του άρθρου 7 παρ. 2 του Ν. 2323/95 «Υπαίθριο Εμπόριο και άλλες διατάξεις » των παρακάτω Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως εξής :</p> <p><u>Α. Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ</u></p> <p>1. Ελισάβετ Θεοδωρίδου, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού, της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας, ως Πρόεδρος , αναπληρούμενη από τον Χαράλαμπο Σωφρονιάδη αναπληρωτή Προϊστάμενο του ίδιου Τμήματος.</p> <p>2. Γεώργιο Κοτζαγιώργη, Δημοτικό Σύμβουλο Δοξάτου, από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Γρηγόριο Παπαδόπουλο, Δημοτικό σύμβουλο Δράμας.</p> <p>3. Μιλτιάδη Κιάκο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Βασίλειο Πολυτάρχη επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας.</p> <p>4. Κωνσταντίνο Δανόγλου, Υπαστυνόμο Α΄ Υποδιοικητή του Τμήματος Τροχαίας Αστ. Δ/σης Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στυλιανό Παπαδόπουλο Αστυνόμο Β΄ Διοικητή της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Βασιλική Πουλιούδη, αρχαιολόγο της ΙΗ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μάρκου Αρχαιοφύλακα Μουσείου Δράμας.</p> <p>6. Γεώργιο Πανταζίδη, Αρχιτέκτονα-</p>

Μηχανικό της Δ/σης Πολεοδομίας του Δήμου Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή την Ελένη Δελημπαλά Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας.

7. Παρασκευή Παπαδοπούλου, Πρόεδρο του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών η «ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Κοκολιό, Γραμματέα του ίδιου σωματείου.

8. Εμμανουήλ Μήλιο, μέλος του Σωματείου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Ευστράτιο Μακρυγιάννη, Πρόεδρο του ίδιου σωματείου.

B. Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

1. Τσόγκα Ελπινίκη, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Ανθόπουλο Ευάγγελο, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.

2. Αβραμίδου Αναστασία, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Έβρου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Μπακαλίδη Δημήτριο.

3. Δεμιράκη Ιωάννη, Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο του Τμήματος Τροχαίας της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξ/πολης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στρίγγα Γεώργιο Υπαστυνόμο Β' της ίδιας υπηρεσίας ή τον Παπουτσούδη Γεώργιο Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας Ορεστιάδας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χριστοδούλου Χρήστο, Υπαστυνόμο Α' της ίδιας υπηρεσίας.

4. Τσατσοπούλου Πολυξένη, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της ΙΘ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Κομοτηνής, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κουτσομάνη Ματθαίο, αρχαιολόγο με βαθμό Β'.

5. Χατζιόγλου Δημήτριο,

		<p>Μηχανολόγο-Μηχανικό ΠΕ εκπρόσωπο της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Αλεξ/πολης, ως μέλος , με αναπληρωτή τον Γκαλέτσα Χαράλαμπο Μηχανικό ΤΕ ή την Τσομπάνογλου Χρυσή Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Ορεστιάδας, ως μέλος , με αναπληρώτρια την Ασημάκη Ανθούλα Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ ή Παπαδημητρίου Απόστολο ΔΕ Εργοδηγών του Τμήματος Δόμησης του Δήμου Διδυμοτείχου, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Δασκαλοπούλου Θεοδώρα ΔΕ Διοικητικών.</p> <p>6. Γιώτη Αλέξανδρο, εκπρόσωπο του Συλλόγου Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Καλλάκη Εριφύλλη.</p> <p>7. Σκαρλάτου Ζωή εκπρόσωπο του Συλλόγου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτές τον Δεμίρη Σταύρο ή τον Καλεμτζή Χαράλαμπο.</p> <p>8. Ξανθόπουλο Χρυσόστομο, Αντιδήμαρχο Αλεξ/πολης, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ με αναπληρωτή τον Μαρασλή Ευάγγελο Αντιδήμαρχο Ορεστιάδας.</p> <p>Ως γραμματέα της Επιτροπής, προτείνουμε τον Μουρίκα Απόστολο, υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου, στο Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού με αναπληρώτρια την Μοναστηρίδου Σοφία, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.</p> <p><u>Γ. Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ</u></p> <p>1. Κλεισιώτη Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Προϊστάμενο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/νσης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Τσίμα Αναστασία κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.</p> <p>2. Αγγελίδη Παναγιώτη, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον</p>
--	--	--

		<p>Παπαϊωάννου Ιωάννη.</p> <p>3. Καπούλα Ελευθερία, Ανθυπαστυνόμο του Τμήματος Τροχαίας Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κεσεδάρογλου Νικόλαο, Αρχιφύλακα της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>4. Παπαδόπουλο Ευστράτιο, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Η' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Ποιμενίδου Στυλιανή, αρχαιολόγο με βαθμό Ε' της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Καπακτσόγλου Πρόδρομο, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Αποκατανίδη Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Ε' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας.</p> <p>6. Ιωαννίδη Σωτήριο, εκπρόσωπο του Σωματείου Πωλητών Λαϊκών Αγορών του Ν. Καβάλας «Η ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χατζηβασιλειάδη Κοσμά.</p> <p>7. Δημητρακέ Παναγιώτη, εκπρόσωπο του Σωματείου Παραγωγών του Ν. Καβάλας «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Περίτσαλη Αυγουστή.</p> <p>8. Χατζηαναστασίου Αναστάσιο, Αντιδήμαρχο Καβάλας, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κυριαζή Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο Καβάλας.</p> <p><u>Α. Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ</u></p> <p>1. Κασάπη Αναστασία, Προϊσταμένη της Δ/σης Ανάπτυξης κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ως Πρόεδρος με αναπληρώτρια την Κανδυλίδου Σοφία, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.</p> <p>2. Ξανθόπουλο Σωκράτη, Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Αβδήρων εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Τσεγγελίδη Ιωάννη, Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Ξάνθης.</p>
--	--	---

		<p>3. Αλεξόπουλο Ιωάννη εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Γρηγοριάδη Νικόλαο εκπρόσωπο του ίδιου φορέα .</p> <p>4. Ρίζο Κωνσταντίνο, Αστυνόμο Α΄ του Τμήματος Τροχαίας Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Πούλιο Ιωάννη, Αστυνόμο Β΄ της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Δέσποινα Σκουλαρίκη, αρχαιολόγο εκπρόσωπο της ΛΑ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Κυριακή Χατζηπροκοπίου, αρχαιολόγο της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>6. Κυριακίδη Αναστάσιο , Πολιτικό Μηχανικό του Δήμου Ξάνθης, ως μέλος , με αναπληρώτρια την Χατζηκωνσταντίνου Δωροθέα Τοπογράφο Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας .</p> <p>7. Χατζόπουλο Χρήστο εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας παραγωγών λαϊκών αγορών Κεντρικής Μακεδονίας-Θεσσαλίας-Θράκης με αναπληρωτή τον Εκρέμ Μολλά εκπρόσωπο της ίδιας ομοσπονδίας.</p> <p>8. Καλαϊτζή Ιωάννη εκπρόσωπο του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ξάνθης η «ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Καραγκιόζη Γεώργιο εκπρόσωπο του ίδιου Σωματείου.</p> <p>Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Μουσικάκη Μαρία, υπάλληλος του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Βρυώνη Παναγιώτα υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας .</p>
7	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<p>131 Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της</p>

			ιχθυοπαραγωγής τους.
8	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Καβάλας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων	132	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και συγκεκριμένα α) στον ποταμό Στρυμόνα β) στον ποταμό Νέστο γ) στα τενάγη Φιλίππων και δ) στα αρδευτικά κανάλια ε) στους παραποτάμους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
9	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Νέστο, Κόσυνθο, Κομψάτο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Ν. Ξάνθης, λόγω αναπαραγωγής αλιευμάτων	133	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Ξάνθης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
10	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Κομψάτο, Βοζβόζη, Λίσσο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Ν. Ροδόπης, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων .	134	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Νομού Ροδόπης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για την διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους
11	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης: Συνεργασία στον τομέα της προστασίας των ακτών και περιβάλλοντος με το ερευνητικό έργο «Διερεύνηση των Φαινομένων Διάβρωσης στην Ανατολική Ακτή Κόλπου Καβάλας από εκβολές Νέστου μέχρι Ν. Καβάλη» και εξουσιοδότηση υπογραφής από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας	-	Αποσύρεται
12	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης	-	Αποσύρεται

	ερευνητικού έργου: «Διερεύνηση των Υδρογεωλογικών και Γεωτεχνικών Συνθηκών στο Ν.Καβάλας με την Εφαρμογή Πρότυπων Γεωφυσικών Μεθόδων» και εξουσιοδότηση υπογραφής από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας		
13	Έγκριση όρων Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Ιανουάριο – Φεβρουάριο 2012.	135	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση μεταφοράς των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Ιανουάριο – Φεβρουάριο 2012.
14	Πρόταση εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Πρόσκληση Στοχευμένων Έργων του «Επιχειρησιακού Προγράμματος της Μεσογείου».	136	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή Πρότασης εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Πρόσκληση Στοχευμένων Έργων του «Επιχειρησιακού Προγράμματος της Μεσογείου».
15	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων Βιομηχανίας «Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας, συστημάτων προστασίας από υπερτάσεις, ηλεκτρικών καλωδίων και εξαρτημάτων καλωδίων» της ΡΕΗΚΑΠ Α.Ε., που λειτουργεί στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας.	137	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της Βιομηχανίας «Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας, συστημάτων προστασίας από υπερτάσεις, ηλεκτρικών καλωδίων και εξαρτημάτων καλωδίων» της ΡΕΗΚΑΠ Α.Ε., που λειτουργεί στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΚΡΙΤΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 26.735 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	138	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ ,για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 26.735 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας της ΑΚΡΙΤΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

17	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 80.845,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Ασπρες Πέτρες) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	139	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 80.845,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Ασπρες Πέτρες) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 3,00 ΜWp» από την εταιρία Abdera Energy LTD, στη θέση «ΝΑΪΟΜΠΑΣΗ» του Δήμου Αβδήρων, Ν.Ξάνθης.	140	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 3,00 ΜWp» από την εταιρία Abdera Energy LTD, στη θέση «ΝΑΪΟΜΠΑΣΗ» του Δήμου Αβδήρων, Ν.Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
19	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του Έργου «Αλιευτικός Λιμενίσκος Ποτού Θάσου» στον Ν. Καβάλας.	141	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Αλιευτικός Λιμενίσκος Ποτού Θάσου» στον Ν. Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
20	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εγκατάσταση συγκροτήματος επεξεργασίας υλικών εκσκαφών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) στο υπ' αριθμ. 68 τεμάχιο, ιδιοκτησίας της «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.», στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε Ροδόπης.	142	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση συγκροτήματος επεξεργασίας υλικών εκσκαφών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) στο υπ' αριθμ. 68 τεμάχιο, ιδιοκτησίας της «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.», στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε Ροδόπης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
21	Επικύρωση Πρακτικών 3ης Συνεδρίασης.	143	Επικυρώνεται ομόφωνα Το Πρακτικό της 3ης Συνεδρίασης 2012

22	Εκδοση ψηφίσματος	144	Ομόφωνα υιοθετεί το ψήφισμα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας για να παραμείνουν οι Αερολιμένες Αλεξανδρούπολης «Δημόκριτος» και Καβάλας «Μέγας Αλέξανδρος »ως κρατικά Αεροδρόμια .
-----------	-------------------	------------	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ